
ЗВІТ 

начальника 

Енергодарської міської військової адміністрації Дмитра ОРЛОВА 

за 2025 рік 

 

Шановні мешканці Енергодарської міської територіальної громади! 

 

Відповідно до Указу Президента України від 7 квітня 2023 року №197/2023 

«Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізькій 

області» Енергодарська міська військова адміністрація Василівського району 

Запорізької області  у межах свої повноважень, наданих Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану», здійснює повноваження із запровадження та 

здійснення заходів правового режиму воєнного стану.  

Рік, що минув, став ще одним випробуванням в умовах повномасштабної 

війни, як для всієї країни, так і для нашої громади. Водночас це був рік 

згуртованості, підтримки та відповідальності.  

Хочу подякувати працівникам міської військової адміністрації, виконавчих 

органів міської ради, які у надскладних умовах повномасштабної війни та 

тимчасової окупації нашого міста продовжують працювати на благо мешканців 

Енергодарської міської територіальної громади і своєю діяльністю сприяють 

вирішенню важливих для міста питань. 

Низький уклін нашим Захисникам і Захисницям, які тримають оборону і 

саме їхня мужність дає нам можливість жити, працювати і допомагати одне 

одному. 

Дякую кожному за підтримку, співпрацю, віру в Україну та єдність в цей 

складний час! 

Дозвольте мені підвести підсумки виконаної роботи та детально зупинитися 

на основних напрямках роботи за 2025 рік. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

Протягом 2025 року мною видано 706 розпоряджень з основної діяльності 

та кадрових питань (особового складу); розглянуто 6876 документів, 

зареєстровано – 3607, з них поставлено на контроль 1004 документи; розглянуто 

та підписано 2023 вихідних документів, у тому числі на виконання контрольних 

завдань – 1195.  

Структура Енергодарської міської військової адміністрації складає 16 

штатних одиниць. 
Структура апарату Енергодарської міської ради та її виконавчих органів у 

межах загальної чисельності 204,5 складає штатних одиниць. 

Фактична чисельність працівників станом на 01.01.2026 - 142 од., кількість 

вакантних посад 68,5, працюють дистанційно/офлайн - 31/57, простій – 14.  
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Підвищили кваліфікацію за довгостроковими професійними 

(сертифікатними) програмами 11 посадових осіб, за загальними або 

спеціальними короткостроковими програмами – 91, за програмами тренінгів – 52. 

 

ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ 

 

З метою інформування населення, забезпечення відкритості та прозорості 

діяльності здійснювалося інформування населення міста шляхом розміщення 

інформації на офіційних Інтернет-ресурсах: 

офіційному сайті Енергодарської міської ради:  

https://gromada.en.gov.ua/ 

офіційному Телеграм-каналі Енергодарського міського голови:  

https://t.me/orlovdmytroEn 

офіційній сторінці Енергодарського міського голови  у  Фейсбуці: 

https://www.facebook.com/DmitroOrlovOfficial 

офіційній сторінці Енергодарської міської ради у Фейсбуці:  

https://www.facebook.com/en.gov.ua 

 

Крім того, для енергодарців працюють тематичні офіційні Телеграм-канали: 

Центр допомоги евакуйованим громадянам Енергодара, які перебувають в 

Запоріжжі «Енергодар – це Україна» 

https://t.me/energodar_ircd 

Центр допомоги евакуйованим громадянам Енергодара, які перебувають в Києві 

«Енергодар – це Україна. Київ» 

https://t.me/energodarkyiv 

Центр допомоги евакуйованим громадянам Енергодара, які перебувають в Дніпрі 

«Енергодар – це Україна. Дніпро» 

https://t.me/endnip 

Тематичний канал для військовослужбовців та ветеранів з м. Енергодар 

«Ветерани м. Енергодара» 

https://t.me/@veteran_energodar 

 

На зазначених каналах розміщено понад 4000 інформаційних публікації, 

зокрема такого змісту: 

- актуальна інформація про діючі міські та державні соціальні програми 

підтримки ветеранів, діючих військовослужбовців та їх сімей;  

- інформація про співпрацю з міжнародними та українськими благодійними 

фондами/організаціями в напрямку підтримки ВПО та військових; 

- роз’яснення з актуальних питань підтримки ВПО, військовослужбовців та 

їх сімей; 

- актуальні номери телефонів урядових гарячих ліній, онлайн-ресурси, 

вебпортали для ветеранів, внутрішньо переміщених осіб, громадян на ТОТ, 

рекомендації та поради з важливих питань;  

- щомісячні звіти про роботу центрів допомоги евакуйованим енергодарцям; 

https://gromada.en.gov.ua/
https://t.me/orlovdmytroEn
https://www.facebook.com/DmitroOrlovOfficial
https://www.facebook.com/en.gov.ua
https://t.me/energodar_ircd
https://t.me/energodarkyiv
https://t.me/endnip
https://t.me/@veteran_energodar
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- оголошення для енергодарців-ВПО про можливість отримання різних 

видів гуманітарної допомоги, безкоштовних консультаційних послуг тощо.  

На офіційному сайті Енергодарської міської ради публікуються новини та 

офіційні повідомлення, розпорядчі документи Енергодарської міської військової 

адміністрації, міські програми, паспорти бюджетних програм тощо. 

На сайті громади створено рубрику «Антикорупційна діяльність», де 

розміщуються нормативні документи з питань антикорупційного законодавства, 

декларування тощо. Також у рубриці є алгоритм дій у разі, якщо громадянам 

необхідно повідомити про виявлені факти корупції.  

 

БЮДЖЕТ 

 

Протягом 2025 року до бюджету Енергодарської міської територіальної 

громади надійшло доходів у сумі 789 213,7 тис.грн. 

- надходження до загального фонду склали 749 022,9 тис.грн, у тому числі 

надходження з державного та місцевих бюджетів у вигляді дотації та субвенцій 

– 536 382,8 тис.грн. 

- надходження до спеціального фонду склали 40 190,8 тис.грн, у тому числі 

надходження з державного бюджету у вигляді субвенцій –  122,4 тис.грн. 

 

 
 

Динаміка фактичних надходжень загального фонду бюджету міста у 

2024-2025 роках (тис.грн) 

 

Надходження до бюджету міста у 2025 році (без урахування офіційних 

трансфертів та власних надходжень бюджетних установ) склали 212 640,1 
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https://gromada.en.gov.ua/pub-info-category/1841


4 
 
тис.грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження 

зменшились на 113 703,5 тис.грн, або на 34,8%. 

 

 
 

Питома вага податків і зборів у загальному обсязі надходжень загального 

фонду 

Найбільший обсяг надходжень загального фонду складає податок та збір на 

доходи фізичних осіб. Протягом 2025 року надходження  податку та збору на 

доходи фізичних осіб склали 200 358,8 тис.грн. 

Надходження  єдиного податку у 2025 році склали 11 090,9 тис.грн. 

 

Згідно з Законом України від 11.04.2023 №3050-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо 

звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене 

майно» не нараховується та не сплачується плата за землю, екологічний 

податок та податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки за 

об’єкти оподаткування, що розташовані на територіях активних бойових дій або 

на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України. 

 

Законом України від 08.11.2023 №3428-IX «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності 

держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» установлено, 

що податок на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і 

начальницького складу з 01 жовтня 2023 року зараховується у повному 

обсязі до спеціального фонду Державного бюджету України. 
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Питома вага міжбюджетних трансфертів у 2025 році (тис.грн) 

Надходження з державного та місцевих бюджетів у вигляді дотації та 

субвенцій до бюджету міста склали 536 505,2 тис.грн, у т.ч.: 
- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації — 

461 235,2 тис.грн; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти – 98 тис.грн; 

461 235,2

98,0

65 191,2

151,9

5 644,2

3 980,8

203,9

Додаткова дотація з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення повноважень ОМС на 
деокупованих, тимчасово окупованих та інших 

територіях України, що зазнали негативного впливу у 
зв'язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації

Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення харчуванням учнів 

закладів загальної середньої освіти

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам 

Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами 

Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення доплат педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти 

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 
переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції 

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 
діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України 
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- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам — 65 191,2 

тис.грн; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами — 151,9 

тис.грн; 
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти — 5 644,2 тис.грн; 
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції — 3 980,8 тис.грн; 

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету — 203,9 тис.грн. 

Протягом 2025 року з бюджету Енергодарської міської територіальної 

громади здійснено видатків по загальному та спеціальному фонду на суму 

1 066 091,8 тис. грн та направлені на: 

-  оплату праці і нарахування на заробітну плату – 274 751,4 тис. грн; 

- соціальний захист населення, у тому числі на соціальний захист Захисників 

і Захисниць та членів їх сімей – 74 765,5 тис. грн; 

- іншу дотацію з місцевого бюджету обласному бюджету на виконання 

спільних заходів оборонного спрямування – 655 729,0 тис. грн;  

- інші – 60 845,9 тис. грн.   

Протягом 2024-2025 років з бюджету Енергодарської міської територіальної 

громади здійснено видатків на іншу дотацію обласному бюджету на виконання 

спільних заходів оборонного спрямування на суму 953 897,9 тис.грн, у тому числі 

за 2024 рік – 298 168,9 тис.грн, за 2025 рік – 655 729 тис. грн, що на 357 560,1 

тис. грн більше, ніж видатки 2024 року.  

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

 

У рамках активізації міжнародної діяльності та пошуку партнерів, 

систематично проводиться робота з налагодження співпраці з іноземними 

організаціями, фондами та дипломатичними установами. 

Протягом 2025 року укладено меморандуми про співпрацю з міжнародними 

організаціями: 

1. Deutsch-ukrainischer Verein de. Perspektive (Німеччина) 

Дата підписання квітень 2025р.  

Напрямок співпраці – реалізація спільних проєктів, освітні програми, участь 

у різноманітних заходах, ініціативи для НУО.  

2. Національний Конгрес Українських Асоціацій Італії  

Дата підписання травень 2025 р.  

Напрямок співпраці - формування позитивного іміджу Енергодара на 

міжнародній арені, участь у різноманітних заходах в Італії, реалізація спільних 

молодіжних та дитячих програм тощо.  
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З метою  налагодження міжнародного співробітництва, підготовлено 

інформацію про місто Енергодар та направлено її до проєкту  SURGe для 

створення профілю міста українською та англійською мовами. 

Для налагодження співпраці та розширення партнерства між європейськими 

муніципалітетами, підтримки українських громад у вирішенні завдань 

відновлення, сприяння інтеграції України в ЄС Енергодарську міську 

територіальну громаду зареєстровано на новій платформі CСRE-CEMR  (CCRE-

CEMR Partnership Platform). 

Продовжено роботу з міжнародними організаціями та благодійними 

фондами щодо надання гуманітарної допомоги для ВПО, забезпечення 

спеціалізованим обладнанням та технікою, підтримки у сфері освіти, медицини, 

безпеки тощо.  

Завдяки співпраці з міжнародними донорами у 2025 році  Енергодарська 

міська територіальна громада отримала допомоги на загальну суму 20,8 млн.грн 

(40 одиниць комп’ютерної техніки, 20 генераторів, 5 обігрівачів, 2 автомобілі, 

меблі, іграшки, книжки тощо). 

Отримане обладнання використовується в Центрі допомоги евакуйованим 

громадянам з м. Енергодара виконавчими органами міської ради та в організації 

навчання дітей.  

 

ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

Протягом 2025 року Енергодарська міська територіальна громада 

забезпечувала фінансову підтримку оборонного сектору шляхом реалізації 

спільних заходів оборонного спрямування. Зазначена підтримка здійснювалася у 

вигляді інших дотацій з місцевого бюджету обласному бюджету за КПКВ 9150 

«Інші дотації з місцевого бюджету» на загальну суму 655 729 000 грн. 

Крім того, на виконання заходів міської Програми підтримки військових 

частин, інших військових формувань і установ Збройних Сил України, 

Національної гвардії України, Служби безпеки України, Національної поліції 

України, залучених до забезпечення національної безпеки і оборони на 2025 рік 

(розпорядження начальника Енергодарської МВА від 04.02.2025 №14), у 

звітному періоді здійснено фінансування шляхом надання субвенції на суму          

175 199,00 грн. Кошти спрямовано на придбання оргтехніки для другого відділу 

Василівського районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки Запорізької області. 

 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків НС 

 

Розпорядженнями начальника Енергодарської міської військової 

адміністрації затверджено Номенклатуру місцевого матеріального резерву для 

https://decentralization.ua/donors/surge
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запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (від 14.01.2025 №5) 

та  міську Програму нарощування місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2025 рік (від 

05.11.2024 №149), яка передбачає заходи щодо придбання будівельних 

матеріалів та засобів загальногосподарського призначення на суму 32507,0 

тис.грн, пально-мастильних матеріалів на суму 9652,6 тис.грн, засобів 

забезпечення та проведення аварійно-рятувальних робіт на суму 10238,1 тис.грн, 

речового майна на суму 416,1 тис.грн та засобів енергозабезпечення на суму 

3914,4 тис.грн. Загальна суму по міській Програмі складає 56 728,2 тис. грн. 

Розпорядженням начальника ЕМВА від 14.11.2024 №161 затверджено 

Порядок створення та використання місцевого матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та 

надання невідкладної допомоги постраждалим Енергодарської міської 

територіальної громади. 

Протягом 2025 року здійснено оновлення місцевого матеріального резерву: 

придбано пально-мастильних матеріалів у кількості 600 літрів на загальну суму 

32130,00 грн (бензин А-95 в кількості 500 літрів на суму 27150,00 грн та ДП в 

кількості 100 літрів на суму  4980,00 грн). 

У межах гуманітарної допомоги отримано дизельний генератор FE-R 55 

kVA - 1 од., генераторні установки DG12000XSE-T/kw10 - 16 од., генераторні 

установки YC3800X-/kw22 - 5 од., генератори UGY20XCK/kW16 - 2 од., 

генератор UGY15XCK/kW12 - 1 од., які включено до Номенклатури місцевого 

матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

З метою організації адресної соціальної підтримки малозабезпечених верств 

населення, дітей-інвалідів та дітей групи ризику, забезпечення соціально 

вразливим верствам населення міста гідного рівня життя проводиться постійна 

робота щодо надання консультацій, роз'яснень з питань призначення та виплати 

різних видів державних та місцевих допомог, соціального страхування, 

отримання довідок про перебування/не перебування на обліку в управлінні праці 

та соціального захисту населення ЕМР.  

Проведено роботу з відновлення та розширення роботи з ветеранами, 

створення баз даних стосовно учасників війни та членів їх сімей, опрацювання 

нормативно-правових документів щодо зазначеної категорії осіб заради 

створення для жителів громади всіх умов для адаптації, соціальної та інших видів 

підтримки наших захисників (підтримка ветеранських рухів, створення 

«ветеранського простору», сприяння працевлаштуванню, запровадження 

діяльності «помічників ветеранів» тощо). З метою ідентифікації ветеранів війни 

у громаді формується база даних звільнених військовослужбовців. 

Щомісячно ведеться та оновлюється інформація у базах даних. Станом на 

01.01.2026 на обліку в УПСЗН міської ради перебувають: 
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військовослужбовці – 887 осіб, з них: 

- поранені військовослужбовці  – 192 особи; 

- особи з інвалідністю внаслідок війни – 38 осіб; 

- звільнені військовослужбовці – 107 осіб; 

- особи зниклі безвісти за особливих обставин – 31 військовослужбовець; 

- перебувають у полоні – 2 військовослужбовця; 

- загиблі військовослужбовці – 56 осіб, які на день смерті були 

зареєстровані у м.Енергодарі; 

 

загиблі цивільні – 4 особи; 

діти загиблих військовослужбовців – 24 особи; 

сім’ї загиблих Захисників – 38 сімей; 

особи зниклі безвісти за особливих обставин – 17 цивільних осіб. 

Для підвищення рівня соціального захисту, соціальної адаптації та 

реабілітації Захисників і Захисниць України та членів їх сімей, підтримки їх 

належного морально-психологічного та фінансово-матеріального стану діє 

Програма підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей – 

мешканців м. Енергодара на 2024-2026 роки (розпорядження начальника міської 

військової адміністрації від 09.11.2023 №114 зі змінами та доповненнями). 

Протягом звітного року (у межах Програми) відповідно до затверджених 

Порядків здійснено надання:  

адресної матеріальної допомоги особам, які захищають державу у складі 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної 

служби України (за контрактом або мобілізованим). Допомогу надано 688 особам 

на загальну суму 34,4 млн.грн;  

разової матеріальної допомоги на лікування, у зв’язку з пораненням, 

Захисникам та Захисницям України, які брали участь у бойових діях. Допомогу 

надано 60 особам на загальну суму 2 млн.грн;  

адресної допомоги на реабілітацію осіб з інвалідністю I, II, III груп – 

Захисників та Захисниць України. Допомогу надано 31 особі на загальну суму 

690 тис.грн; 

разової адресної допомоги членам сімей загиблих Захисників та Захисниць 

України (на організацію поховання). Допомогу надано 16 особам на загальну 

суму 800 тис.грн; 

щомісячної матеріальної допомоги дітям загиблих Захисників та Захисниць 

України до досягнення 18-річного віку. Проведено 120 виплат на загальну суму 

446,8 тис.грн; 

адресної матеріальної допомоги дітям Захисників та Захисниць України з 

нагоди Дня захисту дітей. Допомогу надано 288 особам на суму 1 925 тис.грн; 

матеріальної допомоги до Дня пам’яті Захисників та Захисниць України, які 

загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України, членам їх сімей. Допомогу надано 36 особам на загальну суму 310 

тис.грн; 
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грошової компенсації для часткового відшкодування суми початкового 

внеску за іпотечними кредитами для забезпечення житлом осіб, які брали/беруть 

безпосередню участь у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України. Допомогу надано 9 особам на загальну суму 1779,82 тис.грн; 

разової грошової допомоги з нагоди Дня захисників і захисниць України. 

Допомогу надано 735 особам на суму 22,080 млн.грн. 

У 2025 році загальний обсяг видатків з місцевого бюджету на реалізацію 

заходів зазначеної вище Програми склав 64 млн. 508,3 тис.грн. 

Проведено роботу щодо підтвердження реєстрації місця проживання 

військовослужбовців та визначення місця їх перебування/проживання (статус 

ВПО). 

Щомісячно проводилась робота з Захисниками/Захисницями України та 

членами їх сімей щодо визначення потреб та вирішення їх питань та надання 

інформації щодо можливості вирішення питань, які не входять до повноважень 

УПСЗН ЕМР. У межах наданих повноважень сектором з питань ветеранської 

політики забезпечується збір, аналіз та надання даних та інформації, необхідної 

для формування та ведення Єдиного державного реєстру ветеранів війни. Надані 

пропозиції до регіонального операційного плану заходів на 2025-2027 років з 

реалізації Стратегії ветеранської політики на період до 2030 року. 

З метою інформування та соціальної підтримки військовослужбовців, 

ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих 

військовослужбовців, членів сімей полонених та безвісти зниклих – мешканців 

міста Енергодара створено Телеграм-канал «Ветерани м. Енергодара». 

Для вшанування подвигів загиблих Героїв та увічнення пам’яті Захисників 

та захисниць України у м.Запоріжжі забезпечено збір та надання інформації щодо 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.  

Для забезпечення соціального захисту найбільш вразливих верств населення 

м. Енергодара, отримання мешканцями міста різних видів адресної допомоги та 

соціальних послуг 03.11.2023 розпорядженням начальника міської військової 

адміністрації №112 затверджено Програму соціальної підтримки населення 

м. Енергодара на 2024-2026 роки.  

За звітний період у межах виконання Програми реалізовано заходи 

відповідно до затверджених Порядків з надання: 

щомісячної грошової допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю (надано допомогу 90 особам на загальну суму 3694,0 тис.грн); 

щомісячної грошової допомоги внутрішньо переміщеним сім’ям, в яких 

виховуються 4 та більше дітей до 18-річного віку. Допомогу надано 5 сім’ям на 

загальну суму 308,0 тис.грн; 

разової матеріальної допомоги родинам осіб зниклих безвісти за особливих 

обставин. Допомогу надано 31 родині на загальну суму 775,0 тис.грн; 

матеріальної допомоги ВПО, які отримали тілесні ушкодження, контузію, та 

родинам загиблих (померлих) ВПО внаслідок вибухів, спричинених воєнними 

діями. Допомогу надано 3 особам на загальну суму 125,0 тис.грн; 



11 
 

разової грошової допомоги особам, звільненим з полону. Допомогу надано 8 

особам на загальну суму 400,0 тис.грн; 

грошової допомоги у зв’язку з оперативним втручанням та стаціонарним 

лікуванням важких нозологій у дітей, які мають статус внутрішньо переміщеної 

особи. Допомогу надано 2 особам на загальну суму 110,0 тис.грн; 

щомісячної грошової допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, 

прийомних сім’ях та  у дитячих будинках сімейного типу.  Допомогу надано 16 

сім’ям на загальну суму 378,0 тис.грн; 

грошової допомоги на дітей, віднесених до деяких пільгових категорій, з 

нагоди Дня захисту дітей. Допомогу надано 113 особам на загальну суму 980,0 

тис.грн; 

грошової допомоги на заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Допомогу надано 133 

особам на загальну суму 393,3 тис.грн; 

виплати до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків Чорнобильської 

катастрофи (14 грудня). Допомогу надано 95 особам на загальну суму 142,5 

тис.грн. 

За 2025 рік загальний обсяг видатків з місцевого бюджету на реалізацію 

заходів вищезазначеної Програми склав 9688,0 тис.грн. 

 

Допомога ВПО з Енергодара  

 

Для надання допомоги та забезпечення всебічної підтримки евакуйованим 

мешканцям з м. Енергодар, продовжують діяти Центр допомоги у м. Запоріжжі 

та пункти надання допомоги у м. Дніпро та м. Києві. 

У 2025 році отримано гуманітарної допомоги на загальну суму                              

17 743 158,05 грн. 

Організовано видачу гуманітарної допомоги, яка покриває основні життєві 

потреби, а саме: 

- 19668 харчових та 2119 гігієнічних наборів, з них 1834 гігієнічно-харчових 

наборів відправлено засобами поштового зв’язку; 

- 7019 од. питної води та 1152 пляшки газованого напою "Coca-Cola"; 

- 2008 од. засобів індивідуальної гігієни для осіб з особливими потребами 

(підгузки для дорослих, урологічні прокладки, пелюшки тощо), 79 од. засобів 

технічної реабілітації (ролатори, візки, ходунки, милиці, палиці); 

- 881 уп. засобів індивідуальної жіночої гігієни, 5 220 од. засобів загальної 

гігієни (шампуні, порошок для прання, туалетний папір,  гелі для душу, бальзами, 

лосьони, засоби по догляду за зубами тощо) та 151 од. засобів для дезінфекції та 

чищення поверхонь; 

- 620 уп. підгузків для дітей, 182 уп. пустушок дитячих, 316 пляшечок для 

годування немовлят та 333 змінних соски на пляшечки та 784 од. дитячого 

харчування; 

- 4 855 од. нового та 10 палет вживаного одягу та взуття;  
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- 71 ковдра, 7 матраців та 33 пледи; 

- 3 автокрісла, 3 стільці для годування, 4 манежі, переносне крісло-качалка, 

плецаки шкільні (вживані), сумочки дитячі, канцтовари, іграшки дитячі; 

- 7 144 од. медичних препаратів. 

Крім цього, у 2025 році до фахівців за напрямками на базі Центрів 

звернулись:  

- 257 осіб - по юридичну допомогу до NRC та БФ «Право на захист»; 

- 299 осіб - до Пенсійного фонду України;  

- 61 особа  - до фахівця Запорізького обласного центру зайнятості, з них 43 

у телефонному режимі;  

- 13 осіб - до психолога ГМ "Проліска"; 

- 225 осіб отримали консультації з питань освіти, з них 179 - у телефонному 

режимі; 

- 2913 звернень опрацьовано фахівцями з соціальних питань; 

- 62 особи - до фахівця Енергодарської міської військової адміністрації з 

питань військового обліку та мобілізації; 

- 2359 консультацій надано лікарями, з них 1297 - надано у телефонному 

режимі; 

- понад 3-х тисяч звернень надійшло на адресу електронної пошти, які 

опрацьовано фахівцями Центру допомоги. 
 

Всі зареєстровані ВПО з Енергодара мають можливість звернутись за 

комплексною допомогою до Центру допомоги евакуйованим громадянам з 

м. Енергодара. Родини отримують гуманітарну допомогу: харчові та гігієнічні 

набори, ліки, консультації сімейних лікарів, спеціалістів освіти, фахівців 

Запорізького обласного центру зайнятості, Пенсійного фонду України в 

Запорізькій області, Запорізького місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, фахівців з юридичних питань Норвезької ради у 

справах біженців (NRC), юристів ГО «Право на захист», працюють телефони 

«гарячої» лінії. Також, налагоджено роботу із консультування «вузькими» 

фахівцями телефоном енергодарців, що проживають за межами Запоріжжя. 

За звітний період до співпраці залучені такі партнери: БФ "Global 

Empowerment Mission Ukraine", БФ "Возз'єднання", МО "Samaritan's Purse", 

Норвезька рада у справах біженців (NRC), БФ "Право на захист",  ГМ "Проліска", 

БФ «Голоси дітей», ГО «Вільне Запоріжжя» (SWITLO), БФ «Янголи спасіння»,  

Міжнародна організація «FHI 360», Міжнародний Комітет Порятунку (IRC). БФ 

«Таврійські зорі - 2023», Міжнародна медична гуманітарна організація «Лікарі 

без кордонів», Центр громадського здоров’я України, ГО «Піклуюсь», БО «МБФ 

«Фонд національного добробуту Криму», Белуга ЮА, ГО «Мрій та Дій», БО БФ 

Волонтерський Рух Ірпеня (Запоріжжя), БО «БФ «Посмішка ЮА», Запорізька 

обласна організація ТЧХ України, БО БФ «Комітет медичної допомоги в 

Закарпатті» тощо. 

Через повномасштабне вторгнення рф в Україну та окупацію м.Енергодара 

сотні енергодарських родин були змушені залишити свої домівки і переїхати до 
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Запоріжжя. Щоб підтримати людей у нових умовах, створено Центр 

життєстійкості - простір, де переселенці можуть отримати комплексну допомогу 

і психоемоційну підтримку. 

Ініціатива спрямована на підтримку внутрішньо переміщених осіб, жінок, 

дітей та людей похилого віку. Реалізовують практику психологи, фахівці 

соціальної роботи та волонтери громади. Партнерами виступають органи 

місцевого самоврядування, громадські організації та інші установи. 

Іноваційність цієї практики полягає у створенні єдиного простору допомоги, що 

поєднує психологічні та соціальні послуги в умовах воєнного стану. Головна ідея 

Центру - допомогти нашим громадянам у складних життєвих обставинах легше 

повернути собі відчуття опори та безпеки. 

З часом Центр життєстійкості став постійним осередком підтримки для 

мешканців громади. Тут регулярно проходять події для дітей і дорослих: 

інформаційні та освітні зустрічі, арттерапія, групи підтримки, індивідуальні 

психологічні консультації. Щотижня команда Центру проводить кілька заходів 

для переселенців, жінок, дітей, людей похилого віку, осіб з інвалідністю та родин 

військовослужбовців, допомагаючи їм адаптуватися до нових умов життя. За 

період роботи Центру організовано понад 4600 заходів і надано 640 

індивідуальних консультацій. 

Центр життєстійкості ефективно працює у партнерстві з Центром допомоги 

евакуйованим мешканцям Енергодара у Запоріжжі. 

 

РОБОТА З ГРОМАДЯНАМИ 

 

Організація роботи зі зверненнями громадян була спрямована, перш за все, 

на реалізацію конституційного права громадян на звернення та реалізацію і 

захист їх прав та законних інтересів з урахуванням умов воєнного часу; 

необхідності забезпечення безпеки для громадян та посадових осіб; становища, 

в якому опинилися мешканці міста, більша частина яких вимушено покинула м. 

Енергодар та виїхала на підконтрольні Україні території або за межі країни, а 

певна частина не мала змоги евакуюватися з тимчасово окупованого міста; норм 

діючого законодавства України, що регулює роботу зі зверненнями громадян. 

Жителі міста, як і завжди, мали змогу звернутися до виконавчих органів міської 

ради письмово або під час проведення «Прямих ліній» телефоном. Також 

громадяни мали змогу зареєструвати своє звернення через електронну пошту або 

офіційний сайт Енергодарської міської ради (кабінет мешканця), через офіційну 

сторінку у фейсбуці, за номером телефону (у тому числі через месенджери). 

Впродовж 2025 року отримано, у т.ч. через органи влади вищого рівня, та 

опрацьовано 131 звернення громадян. З них 86 надійшло безпосередньо від 

громадян поштою (у тому числі електронною поштою), 6 - через електронну 

форму звернення на сайті громади «Кабінет мешканця), 9  – через органи влади, 

1 - через уповноважену особу та 29 – під час проведення «прямих телефонних 

ліній». 
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Зі 131 зареєстрованого у 2025 році звернення 128 є індивідуальними, 2 – 

колективними, 1 – анонімним (дзвінок на «пряму лінію» з питання щодо 

можливості повернення до м.Енергодара).  

Категорії авторів звернень, зареєстрованих у 2025 році: «учасник бойових 

дій» – 3, «багатодітна родина» – 2, «особа з інвалідністю ІІІ групи» – 1 та «Інші 

категорії» (не віднесені до жодної з категорій) - 125. 

У 131 зверненні, зареєстрованому у 2025 році, громадянами порушено 138 

питань.  В основному вони стосувалися житлової політики (56),  прав і свобод 

громадян (27) щодо захопленого окупантами майна, реалізації права на 

реєстрацію прав на нерухоме майно, що знаходиться на ТОТ та ін., соціального 

захисту (25), діяльності підприємств та установ (4), праці (3), сімейної політики 

(3), діяльності вищих органів влади (2), решта - освіти, фінансової політики, 

комунального господарства, діяльності органів місцевого самоврядування тощо. 

Більшість з питань, порушених у зверненнях, спричинені окупацією м. 

Енергодара. Матеріали роз’яснювального характеру з даної проблематики 

регулярно розміщуються на офіційних ресурсах громади.  

 

Усі зареєстровані звернення протягом 2025 року розглянуті, на них надані 

відповіді заявникам: по 67 зверненнях (51,15%) порушені у них питання вирішені 

позитивно, на 62 звернення (47,33%) надані відповіді роз’яснювального 

характеру, по 2 зверненнях (1,52%) відмовлено у задоволенні.  

Також міською військовою адміністрацією у 2025 році отримано та 

опрацьовано 21 запит на отримання публічної інформації, 3 з яких - задоволено, 

у відповідях на них запитувачам надана запитувана інформація. По 18 – надані 

відповіді роз’яснювального характеру.  

 

Належній організації роботи зі зверненнями громадян, зокрема виконавській 

дисципліні під час розгляду звернень, приділяється постійна увага з боку 

керівництва міської військової адміністрації. Не менша увага зосереджена і на 

вирішенні проблемних питань соціально вразливих категорій населення серед 

жителів міста, а саме ВПО, які потребують різних видів підтримки та допомог. 

Протягом 2025 року відділом надання адміністративних послуг продовжено 

роботу в Реєстрі територіальної громади. Опрацьовано повідомлень щодо: 

зміни ПІБ та документа, що посвідчують особу - 1059; 

актуалізації/уточнення даних по особі та про смерть особи – 717; 

зняття з реєстрації місця проживання – 83. 

Внесено зміни до персональних даних осіб, які є в реєстрі територіальної 

громади – 79; прийнято заяв на реєстрацію місця проживання – 94; знято з 

реєстрації місця проживання у зв’язку зі смертю – 196 осіб; надано допомогу у 

формуванні витягів з РТГ щодо реєстрації місця проживання та видано витягів з 

РТГ – 732. 

Надано 121 відповідь на запити нотаріусів для оформлення спадщини та 

звернення громадян щодо реєстрації місця проживання, а також 180 відповідей 

на запити установ і організацій. 
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З 01.05.2025 відновлено роботу Центру надання адміністративних послуг 

Енергодарської міської ради в місті Запоріжжі. Створено віддалене робоче місце 

адміністратора Центру надання адміністративних послуг в місті Києві, в якому 

протягом 2025 року прийнято 39 заяв на реєстрацію місця проживання. 

Затверджено тимчасовий перелік адміністративних послуг, які включають 

послуги з реєстрації місця проживання, надання витягу з Реєстру територіальної 

громади про місце проживання, надання витягу з Єдиного державного реєстру 

ветеранів війни, інформації з Державного реєстру речових прав не нерухоме 

майно та Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань, а також подання інформаційного 

повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської 

Федерації. 

Здійснюється консультування з питань держаної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, подання заяв до Міжнародного Реєстру збитків, завданих 

агресією Російською Федерацією проти України,  а також щодо отримання інших 

адміністративних послуг, у тому числі за допомогою Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг Дія.  

 

Продовжено роботу щодо фіксації пошкоджених/знищених об’єктів 

нерухомого майна внаслідок бойових дій і стан наповнення Реєстру 

пошкодженого та зруйнованого майна  

За 2025 рік до Реєстру пошкодженого та зруйнованого майна за 

повідомленнями громадян внесено 135 об’єктів нерухомого майна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таким чином станом на 01.01.2026 реєстраторами зареєстровано 503 об’єкти 

пошкодженого та знищеного майна, з яких 182 будівлі, 314 приміщень та 7 

об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури.  
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Станом на 01.01.2026 до Реєстру пошкодженого та зруйнованого майна 

надійшло та опрацьовано 376 повідомлень про пошкоджене та знищене майно.  

Постійно ведеться робота з громадянами щодо надання документів право 

власності, та технічної документації на будівлі і квартири для внесення цих даних 

до Реєстру. 

 

ОСВІТА 

Діяльність управління освіти Енергодарської міської ради у 2025 році 

здійснювалася в умовах тривалих викликів воєнного часу, територіальної 

роз’єднаності учасників освітнього процесу та необхідності забезпечення 

безперервності й якості освіти для дітей і учнівської молоді громади незалежно 

від місця їх перебування. Попри складні обставини, система освіти міста 

продемонструвала стійкість, професіоналізм, здатність до адаптації та високий 

потенціал до подальшого розвитку. 

Основні зусилля управління освіти у 2025 році спрямовані на збереження 

єдиного освітнього простору громади, підтримку професійної майстерності 

педагогічних працівників, забезпечення доступності освітніх послуг, подолання 

освітніх втрат, а також інтеграцію інноваційних і цифрових підходів в освітній 

процес в умовах дистанційної та змішаної форми навчання, розвиток здібностей 

дітей та учнівської молоді, матеріального заохочення та підвищення престижу 

професії педагога. 

У 2025 році у структурі управління освіти функціонувало 7 закладів 

загальної середньої освіти, 8 закладів дошкільної освіти, 5 закладів позашкільної 

освіти, з них: 3 системи освіти та 2 заклади системи культури, Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників та Інклюзивно-ресурсний 

центр.   

Впродовж року управління освіти здійснювало планомірну роботу щодо 

удосконалення мережі закладів освіти з урахуванням демографічних змін, 

актуальних освітніх потреб, а також чинних нормативно-правових актів у сфері 

освіти. 
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Формування мережі закладів освіти на 2025/2026 навчальний рік 

здійснювалося на основі реальних показників контингенту, місця перебування 

здобувачів освіти, кадрових можливостей та чинних нормативних вимог. 

Управління освіти забезпечило збалансований підхід до мережевих і кадрових 

рішень, поєднавши пріоритет доступності та якості освіти з економічною 

обґрунтованістю і соціальною відповідальністю в умовах воєнного стану. 

 

Дошкільна освіта 

 

Система дошкільної освіти громади у 2025 році функціонувала в умовах 

воєнного стану, значних міграційних процесів і скорочення контингенту дітей 

дошкільного віку. Освітній процес у закладах дошкільної освіти, 

підпорядкованих управлінню освіти Енергодарської міської ради, 

організовувався з урахуванням безпекової ситуації, запитів батьків та фактичних 

можливостей функціонування закладів. 

У 2025 році приведено у відповідність до вимог чинного законодавства 

установчі документи закладів дошкільної освіти «Совенятко», «Джерельце» та 

«Веселка», що передбачало оновлення найменування, затвердження статутів у 

новій редакції та зміну юридичних адрес. 

ДНЗ №№ 3, 7, 12, 13, 14 та 16 упродовж року забезпечували реалізацію 

освітнього процесу в дистанційному форматі. Заклади дошкільної освіти 

«Совенятко», «Веселка» та «Джерельце» другий рік поспіль надавали освітні 

послуги в місті Запоріжжі, на базі освітнього простору «Дій», з використанням 

гнучких форматів організації занять, що дало змогу частково відновити очне 

освітнє середовище для дітей ВПО з м. Енергодара, так і з м. Запоріжжя. 

Мережа закладів дошкільної освіти на 2025/2026 навчальний рік 

сформована з урахуванням об’єктивних демографічних змін і міграційних 

процесів. Загальна кількість дітей дошкільного віку зменшилася з 1174 у 

2024/2025 навчальному році до 647 осіб у 2025/2026 навчальному році (на 527 

дітей), що зумовило скорочення кількості груп з 71 до 36. У структурі мережі 

функціонують 4 групи для дітей раннього віку (56 дітей) та 32 групи для дітей 

дошкільного віку (591 дитина). 

У зв’язку зі скороченням кількості груп і загальної чисельності вихованців 

у 2025 році у закладах дошкільної освіти проведено оптимізацію кадрового 

складу педагогічних працівників із дотриманням вимог чинного законодавства. 

Освітній процес у закладах дошкільної освіти громади у 2025 році 

організовувався з використанням синхронних і асинхронних форматів роботи, 

що забезпечувало безперервну взаємодію педагогів з дітьми та батьками 

відповідно до вікових освітніх програм. Реалізацію освітніх завдань 

забезпечували як вихователі, так і фахівці психолого-педагогічного супроводу 

(практичні психологи, вчителі-логопеди, музичні керівники, інструктори з 

фізичної культури), що дозволило здійснювати цілісний розвиток дітей в умовах 

дистанційного та змішаного навчання. 
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Заклади загальної середньої освіти 

 

У 2024/2025 навчальному році здобуття загальної середньої освіти в громаді 

забезпечували сім закладів загальної середньої освіти за технологією 

дистанційного навчання із загальною кількістю 126 класів для 3384 учнів. 

На кінець 2024/2025 навчального року із загальної кількості учнів 1269 осіб 

перебували за межами країни (40%), на підконтрольній Україні території – 432 

особи (14%), на ТОТ-1457 осіб (46%). 

Повну загальну середню освіту у 2024/2025 н.р. здобули 218 учнів, з них: на 

підконтрольній території України - 57 учнів, на ТОТ - 91 учень. Отримали 

свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 291 дев’ятикласник, з яких 21 - 

з відзнакою; 218  одинадцятикласників - свідоцтво про здобуття повної загальної 

середньої освіти, з них 19 – з відзнакою. 

З вересня 2025 року відповідно до розпорядження начальника міської 

військової адміністрації  від 26.08.2025 №131 «Про затвердження мережі 

закладів освіти та їх контингентів на 2025/2026 навчальний рік» у  п’ятьох 

закладах загальної середньої освіти освітній процес організовано за технологією 

дистанційного навчання та у двох закладах (ЕПШ №6 та ЕБЛ) в очному форматі 

за змішаним режимом роботи на базі освітнього простору «ДІЙ». 

У 2025/2026 навчальному році освітою охоплено 2438 учнів, які навчаються 

у 85 класах. Середня наповнюваність класів  становить 28,8 учня. З них відкрито 

13 класів в яких організовано вивчення предметів українознавчого компонента 

для 267 учнів, які перебувають за межами України. 

Упродовж звітного періоду відкрито перший клас в Енергодарській гімназії 

№ 2 у місті Еберсвальде (Федеративна Республіка Німеччина) для 28 українських 

учнів, освітній процес в якому організовано в очній формі зі змішаним режимом 

навчання. 

Для задоволення освітніх потреб учнів та їх батьків у місті створено 14 

профільних класів та 8 класів із поглибленим вивченням окремих предметів,  713 

учнів шкіл міста вивчають на поглибленому та профільному рівні 11 предметів. 

У закладах загальної середньої освіти міста третій рік поспіль активно 

використовують право на індивідуальне навчання учнів. 

У 2025/2026 навчальному році (станом на грудень 2025 року) 

індивідуальною формою навчання охоплено 62 учні закладів загальної середньої 

освіти міста, з них 31 учнень у формі екстернат, 25 - за сімейною формою та 6 - 

у формі педагогічний патронаж за станом здоров’я. Із загальної кількості учнів, 

які здобувають освіту в індивідуальній формі, 3 особи - учні початкових класів, 

59 осіб - учні гімназійних та ліцейських класів. Із загальної кількості учнів, які 

впродовж навчального року отримують освіту за індивідуальною формою 

навчання, 8 осіб з інвалідністю. 

У 2025/2026 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 

здійснювалася робота з продовження реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова 

українська школа», зокрема щодо виконання вимог нового Державного 
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стандарту базової середньої освіти у 6–7-х класах та поетапного впровадження 

стандарту у 8-х класах з урахуванням умов воєнного стану. 

У межах організації освітнього процесу в закладах загальної середньої 

освіти упродовж звітного періоду здійснювалася реалізація заходів із розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища відповідно до Національної 

стратегії у Новій українській школі. Робота була спрямована на забезпечення 

безпечних, комфортних та здоров’язбережувальних умов навчання, ефективний 

психологічний супровід учасників освітнього процесу, формування навичок 

безпечної та здорової поведінки учнів, а також підтримку педагогічних 

працівників. Всі заплановані на звітний період заходи, віднесені до компетенції 

закладів загальної середньої освіти та управління освіти, виконано у повному 

обсязі, за винятком окремих заходів, реалізація яких була унеможливлена 

внаслідок тимчасової окупації міста. 

Аналіз використання цифрових сервісів у закладах освіти м. Енергодар 

свідчить, що вже створено ефективну основу для організації дистанційного та 

змішаного навчання. Педагоги активно використовують інструменти Google 

Workspace, поєднуючи їх із креативними платформами для підвищення 

інтерактивності та залученості учнів. 

Упродовж звітного періоду в закладах освіти здійснювалася робота, 

спрямована на подолання освітніх втрат та зменшення освітніх розривів серед 

здобувачів освіти, з урахуванням принципів Нової української школи. 

Серед найпоширеніших заходів слід виокремити: 

- проведення діагностичного та формувального оцінювання навчальних 

досягнень учнів; 

- організацію консультацій та компенсаторних занять із базових навчальних 

предметів; 

- індивідуалізацію навчання через диференційовані завдання, роботу в 

малих групах тощо; забезпечено психологічну підтримку учнів; 

- здійснення методичної підтримки педагогів з питань подолання освітніх 

втрат. 

Слід зазначити, що реалізовані заходи сприяли стабілізації навчальних 

результатів учнів та створили умови для подальшого подолання освітніх втрат у 

наступному навчальному році. 

 

Національний мультипредметний тест 

 

Управлінням освіти забезпечено системну інформаційно-роз’яснювальну 

роботу для організації та проведення національного мультипредметного тесту. 

Інформування учасників освітнього процесу здійснювалося через офіційні 

канали управління освіти для здобувачів освіти, батьків і педагогічних 

працівників, а також шляхом оперативного доведення нормативної та 

організаційної інформації до закладів загальної середньої освіти. 

Аналіз моніторингу участі випускників закладів загальної середньої освіти 

міста в НМТ-2025 проведено на основі деперсоніфікованих даних з обмеженим 
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доступом у зв’язку з відсутністю відкритої статистики щодо закладів, 

розташованих на тимчасово окупованих територіях. 

У 2025 році свідоцтва про повну загальну середню освіту отримали 218 

випускників, з яких 110 зареєструвалися для участі в НМТ (фактично взяли 

участь у тестуванні 104 особи). Не подолали поріг «склав/не склав» з окремих 

предметів - 14 осіб. Частка учасників НМТ становила 48 % від загальної кількості 

випускників і загалом відповідає показникам попередніх років. Відсоток осіб, які 

зареєструвалися, але не з’явилися на тестування, зменшився до 5 %, що свідчить 

про більш відповідальне ставлення випускників до реєстрації та усвідомлений 

вибір подальшої освітньої траєкторії. Водночас зафіксовано зростання частки 

випускників, які проходили НМТ за кордоном (45 %), що відображає міграційні 

процеси, спричинені воєнним станом. 

Отримані результати НМТ не можуть розглядатися як прямий показник 

якості освітньої діяльності закладів, оскільки НМТ виконує функцію вступного 

відбору та не є державною підсумковою атестацією. Разом з тим результати 

моніторингу дають змогу відстежувати динаміку участі випускників, структуру 

вибору предметів і загальні тенденції навчальних досягнень. 

Заклади позашкільної освіти 

Позашкільна освіта Енергодара в умовах воєнного стану залишається 

стратегічним пріоритетом освітньої політики міста. Вона виконує не лише 

освітню, а й ключову стабілізаційну функцію, забезпечуючи дітям та молоді 

простір для творчої самореалізації, психологічного розвантаження та соціальної 

адаптації. 

В системі освіти функціонують 5 закладів позашкільної освіти, з них 3 

заклади системи освіти, 2 заклади системи культури. 

У 2024/2025 навчальному році системою позашкільної освіти охоплено 1266 

вихованців, що становить 40% від загальної кількості дітей шкільного віку в 

громаді. Структурний розподіл здобувачів освіти виглядає таким чином: 

1061 дитина - вихованці гуртків ЦДЮТ (Центр дитячої та юнацької 

творчості), ЕЦТКС (Енергодарський центр туризму, краєзнавства та спорту) та 

ЕМАН (Енергодарська мала академія наук); 

205 учнів - здобувачі спеціалізованої мистецької освіти у школах 

естетичного виховання. 

У 2025/2026 навчальному році системою позашкільної освіти охоплено 827 

вихованців, що становить 34% від загальної кількості дітей шкільного віку в 

закладах загальної середньої освіти. Із загальної кількості вихованців позашкілля 

- 725 осіб системи освіти та 122 особи системи культури. 

В Енергодарському центрі туризму, краєзнавства та спорту функціонує 14 

гуртків, 30 груп для 306 вихованців; в Центрі дитячої та юнацької творчості – 19 

гуртків, 28 груп для 303 вихованців, Енергодарській малій академії наук – 8 

гуртків, 12 груп для 122 вихованців. 
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Щодо закладів системи культури: у Дитячій музичній школі охоплено 25 

вихованців за двома напрямками: гітара і фортепіано, у Дитячій художній    

школі - 97 вихованців. 

Реагуючи на запити суспільства та виклики часу, у 2025/2026 навчальному 

році розширено спектр освітніх послуг через відкриття нових гуртків за 

пріоритетними напрямами: 

Військово-патріотичний напрям: «Джура», «Школа Безпеки». 

Еколого-натуралістичний та оздоровчий напрями: «Геонавігатор», 

«Екоблогінг», «Екодизайн», «Компас пригод», «Екологічний хенд-мейд». 

Науково-технічний напрям: «Комп’ютерна графіка та анімація», 

«Медіатехнології», «Основи програмування мовою Scratch». 

Завдяки скоординованим діям управління освіти, міської влади та 

педагогічних колективів, систему позашкільної освіти міста не лише збережено 

в умовах евакуації та війни, а й забезпечено її динамічний розвиток. 

Інклюзивна освіта. Діяльність Інклюзивно-ресурсного центру 

Інклюзивна освіта є одним із головних пріоритетів освітніх реформ. В 

умовах воєнного стану важливо забезпечити права дітей, зокрема з особливими 

освітніми потребами, на безперервне здобуття освіти незалежно від місця їх 

перебування, а також надання психолого-педагогічних та корекційно-

розвиткових послуг. 

З метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами (ООП) 

на здобуття якісної освіти у 2025 році продовжено роботу щодо розвитку 

інклюзивного навчання в закладах загальної середньої та дошкільної освіти. 

Інклюзивне навчання в місті у 2025/2026 навчальному році організовано в 

трьох закладах загальної середньої освіти (Енергодарська гімназія №1, 

Енергодарська гімназія №4 та Енергодарська початкова школа №6) та двох 

закладах дошкільної освіти (Енергодарський ЗДО «Совенятко», Енергодарський 

ЗДО «Джерельце») шляхом комплектування класів/груп учнями/вихованцями з 

типовим розвитком та учнями/вихованцями з особливими освітніми потребами. 

Відкрито 3 спеціальні групи для 56 вихованців з вадами мовлення у ДНЗ 

(ясла-садок) компенсуючого типу "Посмішка Пізнайки" №12. 

Функціонує 13 класів для 28 учнів з особливими освітніми потребами в 

ЗЗСО та 6 груп для 10 вихованців в ЗДО. 

У 2025 році продовжив функціонування Інклюзивно-ресурсний центр. 

Робота центу була спрямована на розвиток інклюзивної освіти в громаді та 

забезпечувала психолого-педагогічну підтримку дітей з особливими освітніми 

потребами. 

Діяльність Центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Упродовж 2025 року діяльність Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Енергодарської міської ради була спрямована на 

забезпечення системної організаційної, методичної та ресурсної підтримки 

керівників і педагогічних працівників закладів освіти громади. Основними 
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напрямами роботи стали організація та проведення освітніх заходів (онлайн-

зустрічей з освітніми експертами, вебінарів, семінарів, консультацій), 

упровадження сучасних підходів до організації освітнього процесу, зокрема 

дистанційної та змішаної форм навчання, а також підвищення професійної 

компетентності педагогів. 

Особлива увага приділялася психологічній підтримці педагогів, 

формуванню їх професійної стійкості та адаптації до роботи в умовах 

дистанційного й змішаного навчання. 

За рік фахівці Центру провели 127 освітніх заходів та надали 479 

тематичних консультацій. Окрему увагу приділено організаційно-методичному 

супроводу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та інших 

інтелектуальних змагань. 

Важливою складовою діяльності ЦПРПП у 2025 році стала реалізація 

міських освітніх проєктів. У березні 2025 року з ініціативи управління освіти 

Енергодарської міської ради започатковано міський освітній проєкт «Вчимося. 

Виживаємо. Перемагаємо», який став системною відповіддю на виклики 

функціонування освітньої галузі в умовах воєнного стану, тривалої окупації 

території громади та кадрових ризиків. У межах цього проєкту організовано 

діяльність онлайн-школи «Школа лідерів». Проєкт спрямований на формування 

управлінського кадрового резерву та підвищення управлінських і лідерських 

компетентностей педагогічних працівників. Реалізацію проєкту буде 

продовжено у 2026 році. За результатами навчання слухачами Школи лідерів 

передбачено розроблення семи освітніх проєктів, спрямованих на вдосконалення 

управлінських процесів, підвищення ефективності діяльності закладів освіти та 

розвиток освітнього середовища Енергодарської громади. 

З урахуванням результатів опитування педагогічних працівників у 

2025/2026 навчальному році Центром ініційовано впровадження міських 

освітніх проєктів за актуальними для педагогічної спільноти напрямами: 

«Цифрова трансформація освіти: шлях до майстерності», «Освітня платформа: 

професійний розвиток педагога», «Ментальне здоров’я педагога у сучасних 

реаліях». Для забезпечення доступності, відкритості та зручності участі 

педагогів у проєктній діяльності створено тематичні Google-сайти, які слугують 

інформаційним, методичним і комунікаційним простором професійного 

розвитку. 

Окрему увагу приділено психологічній підтримці педагогічних працівників. 

У співпраці з практичними психологами закладів освіти організовано цикл 

«Психологічних віталень», спрямованих на розвиток навичок самодопомоги, 

управління емоційними станами, зниження рівня стресу та профілактику 

професійного вигорання. Четвертий рік поспіль психологічні вітальні 

проводяться у форматі тренінгів і ресурсних зустрічей, а у 2025 році ініціатива 

набула статусу повноцінного міського освітнього проєкту «Ментальне здоров’я 

педагога у сучасних реаліях». 

Діяльність Центру професійного розвитку педагогічних працівників у 2025 

році сприяла збереженню та розвитку професійного потенціалу педагогів 
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громади, забезпечуючи підвищення їх компетентностей, підтримку 

психологічного благополуччя та ефективну участь у міських освітніх проєктах. 
 

Професійні досягнення педагогічних працівників  
 

У 2025 році педагогічні працівники закладів освіти міста Енергодара 

продемонстрували високий рівень професійної активності, майстерності та 

готовності до інновацій. Системна участь у фахових конкурсах і професійних 

ініціативах міжнародного, всеукраїнського та обласного рівнів стала вагомим 

показником якості освітнього процесу та ефективності кадрового потенціалу 

галузі.  

Упродовж року педагоги міста взяли участь у 12 професійних конкурсах і 

виставках. За їх підсумками здобуто 16 призових результатів, серед яких 

переважають перші та другі місця. Це свідчить про стабільну результативність і 

конкурентоспроможність енергодарських освітян. 

 

Результати участі педагогічних працівників закладів освіти Енергодарської 

міської територіальної громади у фахових конкурсах та  виставках у 2025 році 

 
Рівень  

конкурсу 

Назва конкурсу / заходу Кількість 

переможців 

/призерів 

Результат  

Міжнародний  Міжнародний 

міждисциплінарний конкурс 

наукових і мистецьких робіт імені 

В. Маняка та Лідії Коваленко 

1 І м. 

Всеукраїнський 

 
Всеукраїнський конкурс есе 

«1000 днів війни. Мій шлях» 

1 

(фіналіст) 

І м. 

Конкурс екскурсоводів музеїв 

закладів освіти «Край, в якому я 

живу» 

1 

Лаурет 

конкурсу 

Національний конкурс 

педагогічної майстерності 

«Педагогічна майстерність – 

2025» 

2 

два І м. 

 

 

 

 

Всеукраїнський 

/обласний етап 

Всеукраїнський конкурс 

«Учитель року – 2025» 
2 

два ІІ м. 

Всеукраїнський конкурс 

майстерності педагогів 

позашкільної освіти «Джерело 

творчості» 

1 

І м. 

Всеукраїнська виставка 

видавничої продукції з 

позашкільної освіти (заочні 

1 

 

ІІ м. 
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педчитання «Позашкільна 

педагогіка») 

Всеукраїнський конкурс 

методичних моделей «Виховати 

особистість – 2025» 

1 

І м. 

Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу молодіжних проєктів 

«Енергія і середовище» 

1 

ІіІ м. 

Конкурс екскурсоводів музеїв 

закладів освіти «Край, в якому я 

живу» 

1 

І м. 

Обласний  Обласний фестиваль «Зробимо 

урок цікавішим» 
1 

І м. 

Обласний 
Обласний конкурс відео майстер-

класів «Феєрверк талантів» 
1 

І м. 

Обласний 
Обласна виставка «Освіта 

Запорізького краю – 2025» 
2 

І та ІІ м. 

 

На міжнародному рівні педагог міста був відзначений дипломом з 

відзнакою та грошовою винагородою за результатами міждисциплінарного 

конкурсу наукових і мистецьких робіт, що підтверджує високий рівень інтеграції 

наших педагогів у міжнародний освітній простір. 

На всеукраїнському рівні педагоги здобули перші місця у конкурсах 

педагогічної майстерності, стали фіналістами престижних творчих змагань, а 

також гідно представили місто у фахових інтернет-конкурсах, 

продемонструвавши сучасний підхід до навчання та методичної роботи. 

Особливо результативною була участь в обласних етапах всеукраїнських 

конкурсів. Зокрема, у конкурсі «Учитель року – 2025» два педагоги міста посіли 

другі місця у фахових номінаціях. 

Високі результати також здобуто в обласних виставках, фестивалях, 

конкурсах методичних моделей та педагогічної майстерності, де енергодарські 

освітяни вибороли перші, другі та треті місця. 

Вагомий внесок у загальні результати зробили педагоги позашкільної 

освіти. Абсолютні перемоги в обласних етапах всеукраїнських конкурсів, 

методичних моделей, виставках і фестивалях засвідчили наявність потужної 

методичної бази та ефективну роботу з формування творчої, активної й 

соціально відповідальної особистості. 

Важливим чинником підтримки педагогів залишається система морального 

та матеріального заохочення. У межах Програми розвитку системи освіти міста 

на 2025–2027 роки:  

− відзначено переможців обласних етапів всеукраїнських конкурсів; 

− 31 педагог нагороджений міською премією «Незламний педагог».  
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Загалом системою заохочення охоплено 33 педагогічних працівника, що 

позитивно впливає на мотивацію, кадрову стабільність і престиж педагогічної 

праці.  

Окремо варто наголосити на участі закладів освіти громади у 

всеукраїнських освітніх проєктах, спрямованих на подолання освітніх втрат, 

розвиток критичного мислення, цифрових та інфомедійних компетентностей.  

У 2025 році до таких ініціатив залучено 4 заклади загальної середньої 

освіти, що засвідчує відкритість педагогічних колективів до змін і готовність 

відповідати сучасним викликам:  

− Впровадження дидактичного контенту «КРАЇНА МРІЙ» (Енергодарська 

гімназія №1). 

− Реалізація програм тьюторингового супроводу (catch up) для 

надолуження освітніх втрат (Енергодарська гімназія №2). 

− Розвиток критичного мислення через проєкт «Вивчай та розрізняй: 

інфомедійна грамотність» (Енергодарська гімназія №5, Енергодарський 

багатопрофільний ліцей). 

Таким чином, досягнуті у 2025 році результати підтверджують високий 

професійний потенціал педагогічних працівників м. Енергодара, ефективність 

управлінських і методичних рішень та створюють надійне підґрунтя для 

визначення пріоритетів діяльності галузі освіти у 2026 році — з акцентом на 

якість освіти, інноваційність і подальший розвиток професійної майстерності 

педагогів. 

Аналіз результатів 2025 року підтверджує системну та результативну 

діяльність освітян міста. Попри складні умови, педагоги Енергодара 

демонструють високий рівень адаптивності та професійної майстерності. 

Ключовим показником якості стало поєднання традиційного фахового досвіду з 

інноваційними підходами.  

 

Досягнення здобувачів освіти та підтримка обдарованих дітей у 2025 році  

 

У 2025 році здобувачі освіти Енергодарської громади взяли участь у 

численних конкурсах та спортивних змаганнях міжнародного, всеукраїнського 

та обласного рівнів, демонструючи значні успіхи у навчальній, творчій, науково-

дослідницькій та спортивній діяльності. Отримані результати є свідченням 

ефективної роботи педагогічних колективів, системної підтримки обдарованих 

дітей та високого рівня навчальної мотивації учнівської молоді. 

Упродовж 2025 року учні та вихованці закладів освіти міста 

продемонстрували результативну участь у чотирьох мовознавчих конкурсах 

міжнародного та всеукраїнського рівнів, а також їх обласних етапах.  

Зокрема, у XVI Міжнародному конкурсі з українознавства для учнів 8–11 

класів взяли участь шестеро здобувачів освіти міста: п’ятеро вихованців 

Енергодарської малої академії наук та один учень Енергодарської гімназії №1. 

Усі учасники здобули І місця на Всеукраїнському етапі конкурсу та були 

нагороджені дипломами переможців під час очного урочистого нагородження в 
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Київському національному університеті імені Тараса Шевченка у межах XVIII 

Міжнародного конкурсу з українознавства. 

 

Результати участі здобувачів освіти закладів освіти Енергодара                                            

у мовознавчих конкурсах  

 

Також результативною була участь здобувачів освіти у XV Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, XXV Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика 

та XXIV Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості, що підтверджує 

стабільно високий рівень мовної та літературної підготовки здобувачів освіти 

Енергодарської громади, а також ефективність методичного супроводу 

педагогів. 

Результати участі учнів Енергодарської міської територіальної громади у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах у 2025 році засвідчують високий рівень 

навчальної мотивації здобувачів освіти та ефективну організацію освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти громади. 

До участі у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, який 

проходив в очному форматі в місті Запоріжжі, було рекомендовано 17 учнів, які 

стали переможцями II етапу. Учасники змагалися з 8 навчальних предметів: 

англійська мова, математика, історія, географія, фізика, інформаційні технології, 

українська мова і література, хімія. 

Найбільш результативними стали такі предмети:  

Назва конкурсу 

Кількість 

переможц

ів / 

призерів 

Результати 

Міжнародний рівень 

XVI Міжнародний конкурс з українознавства (учні 8–

11 кл.) 
6 

Шість 

І місць 

Всеукраїнський рівень   

ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

імені Тараса Шевченка 
1 XII місце 

Всеукраїнський рівень/обласний етап  

ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

імені Тараса Шевченка 
1 І місце 

ХХV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика 
3 

ІІ місце  

два ІІІ місця 

ХХІV Всеукраїнський конкурс учнівської творчості 

(номінація «Література») 
3 

І, ІІ, ІІІ 

місця 

Усього 13 

Вісім І 

місць, 

два ІІ місця, 

три ІІІ місця 
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– англійська мова – ІІ місце; 

– математика – ІІ місце;  

– географія – ІІІ місце.  

Участь у III етапі олімпіад, навіть за відсутності призових місць, є 

свідченням якісної підготовки, академічної стійкості та інтелектуального 

потенціалу учнів міста. Крім участі у предметних олімпіадах та мовно-

літературних конкурсах, у 2025 році здобувачі освіти Енергодарської громади 

взяли участь у понад 30 конкурсах і заходах різного рівня та напрямів, 

продемонструвавши розмаїття талантів у галузях образотворчого та 

декоративно-ужиткового мистецтва, літературної творчості, краєзнавства, 

еколого-патріотичного, театрального й хореографічного мистецтва, а також 

спортивно-оздоровчих заходах. 

Значна частина конкурсних заходів передбачала масову участь і колективні 

форми роботи, що сприяло розвитку командної взаємодії, комунікативних умінь, 

проєктного мислення та соціальної активності учнівської молоді. Отримані 

результати свідчать про різнобічну підготовку здобувачів освіти, системний 

розвиток їхніх здібностей і стійку мотивацію до самореалізації в різних напрямах 

навчальної та творчої діяльності.  

Важливу роль у розширенні участі учнів у конкурсному русі відіграло 

активне використання цифрових технологій і дистанційних форматів, що 

забезпечило доступ до всеукраїнських та обласних заходів, участь у віртуальних 

виставках і ширше представлення творчих досягнень здобувачів освіти.  

 

Основні результати участі здобувачів освіти закладів освіти 

у конкурсах і творчих заходах у 2025 році 

 

Всеукраїнський рівень 

Конкурс есе та плакатів «Я тебе чую: підтримую однолітка в окупації» – І 

місце (1 учасник); 

Конкурс творчих робіт «Літературний всесвіт» – ІІ місце (1 учасник); 

Конкурс творчих робіт «Національно-патріотичне становлення молоді» 

(філологічний напрям) – ІІІ місце (1 учасник); 

Конкурс «Слово до слова» – 45 переможців і призерів (І місце – 22, ІІ місце 

– 13, ІІІ місце – 10); 

Дистанційний творчий конкурс «Art-Оберіг для Захисника» – І місце (1 

учасник); 

V Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Козацькому роду нема 

переводу» – ІІ місце (1 учасник).  

 

Обласний рівень  

Конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» – І 

місце (1 учасник); 

Всеукраїнський гуманітарний конкурс-виставка «Космічні фантазії» – 22 

призери (І – 7, ІІ – 6, ІІІ – 9); 
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Краєзнавчо-дослідницька експедиція «Моя Батьківщина – Україна» – 5 

призерів (І – 3, ІІ – 2); 

Конкурс хореографічного мистецтва «Запорізькі викрутаси» – ІІІ місце (1 

учасник); – Еколого-патріотична гра «Паросток» – І місце (1 команда); 

Конкурс проєктів озеленення «Культура домівки» – ІІ місце (1 учасник); – 

Конкурс «Птах року – 2025» – ІІ місце (1 учасник); 

Конкурс-виставка «Народна іграшка» – 21 призер (І – 12, ІІ – 9);                                                         

Фестиваль-конкурс театральних колективів «Світ театру та Я» – ІІ місце (1 

колектив); 

Конкурс проєктів «Готелі для комах» – ІІІ місце (2 учасники).  

Учнівська молодь громади також бере активну участь у спортивних 

змаганнях і фізкультурно-оздоровчих заходах. Зокрема, команда юнаків 5–9 

класів Енергодарського багатопрофільного ліцею посіла ІІІ місце у 

територіальному етапі змагань з футзалу «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні 

ліги» серед 32 команд Запорізької області. 

У межах реалізації Програми розвитку системи освіти міста Енергодара на 

2025–2027 роки за досягнення у навчальній, творчій та громадській діяльності 

міською премією «Незламний учень» нагороджено 10 здобувачів освіти. 

Отримані результати визначають пріоритетні завдання управління освіти 

Енергодарської міської ради на 2026 рік, серед яких: подальший розвиток 

системи роботи з обдарованими дітьми та молоддю; розширення участі 

здобувачів освіти у конкурсах різного рівня; створення умов для подолання 

освітніх втрат; підтримка психоемоційного благополуччя учнів; забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти незалежно від умов навчання та місця 

перебування. 

Загалом результати участі здобувачів освіти Енергодарської громади у 

конкурсах у 2025 році засвідчують системну, цілеспрямовану та результативну 

роботу з обдарованими дітьми, ефективну взаємодію закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти й створення умов для всебічного розвитку 

учнівської молоді. 

 

Охоплення дітей відпочинком і оздоровленням 

 

У 2025 році діяльність управління освіти Енергодарської міської ради у 

сфері оздоровлення та відпочинку дітей здійснювалася в умовах воєнного стану 

та вимушеної релокації учасників освітнього процесу й була спрямована на 

забезпечення змістовного дозвілля, психологічної підтримки та фізичного 

відновлення здобувачів освіти. Попри безпекові обмеження, вдалося зберегти та 

реалізувати систему культурно-освітніх і оздоровчих заходів для дітей різних 

вікових категорій - від вихованців закладів дошкільної освіти до учнів старшої 

школи. 

З метою зміцнення професійних зв’язків та підтримки виховного потенціалу 

освітнього середовища, управління освіти Енергодарської міської ради 

ініціювало міський проєкт «Виховний захід від закладу освіти». Попри те, що 
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учасники освітнього процесу наразі територіально роз’єднані та перебувають у 

різних містах України, проведення спільних заходів стає дієвим інструментом 

збереження єдиного освітнього простору Енергодара.  

Впродовж 2025 року проведено різноманітні виховні заходи у місцях 

перебування учнів та вихованців закладів освіти Енергодарської міської 

територіальної громади: 

- творча зустріч «У колі друзів», організатори - управління освіти та ЦПРПП, 

м. Київ; 

- музейний урок «Наша Самчиківка», Енергодарська гімназія №5, 

м.Нетішин;  

- творчий АРТ-ПІКНІК, Енергодарська гімназія №4, м.Нетішин; 

- розвага «Щедра осінь», ДНЗ (ясла-садок) «Сопілочка» №16, м.Нетішин; 

- квест-гра «Його Величність ГАРБУЗ UKRAINE!», ДНЗ № 7 «Теремок», 

м.Дніпро; 

- свято «Козацькі розваги», ДНЗ №13, м.Нетішин; 

- пізнавально-творчий захід «Ментальне здоров’я — це важливо», ЕМАН; 

- історичний екскурс «Історичні події на теренах України: минуле і 

сучасність», Енергодарська гімназія №1, м.Південноукраїнськ;  

- екскурсія «Жнива скорботи» до Національного музею Голодомору-

геноциду, Енергодарська гімназія №3, м.Київ;  

- новорічна зустріч «Святий Миколай мандрує та добро дарує», 

ЦДЮТ, м.Київ; 

- родинне свято «Велике коло дитячих сердець», ДНЗ №3 «Світлячок», 

м.Київ та Київська область;  

- святкова подія до Дня захисту дітей, Енергодарський заклад дошкільної 

освіти «Веселка», м.Запоріжжя.  

Проведені заходи сприяють зміцненню комунікації між учасниками 

освітнього процесу, збереженню традицій та формуванню відчуття єдності 

освітньої спільноти Енергодара незалежно від місця перебування. 

Пріоритетами стали створення безпечних умов для перебування дітей, 

організація літнього відпочинку на базі Освітнього простору «Дій», а також 

залучення здобувачів освіти до профільних, тематичних і санаторно-оздоровчих 

програм в Україні. Всього впродовж 2025 року оздоровленням було охоплено 30 

дітей. Реалізація зазначених заходів стала можливою завдяки координації дій 

управління освіти, закладів освіти та партнерських організацій. 

Результати оздоровчої кампанії 2025 року засвідчили адаптивність і 

гнучкість системи освіти громади, а також ефективність поєднання оздоровчих 

заходів з виховними й освітніми складовими. Отриманий досвід визначає 

напрями подальшої роботи у 2026 році, зокрема розширення співпраці з 

міжнародними та благодійними організаціями. 

Укладено меморандум про співпрацю  між управлінням освіти 

Енергодарської міської ради та Організацією «Medical Teams International» 

укладений 23.05.2025. 
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Укладено меморандум про взаєрозуміння та співпрацю з «ТРІВНГЛЬ 

ЖЕНЕРАСЬОН ЮМАНІТЕР» укладений 10.09.2025. 

Укладено меморандум про співпрацю та партнерство з ГО «ВІД СЕЛА ДО 

МІСТА» укладений 20.11.2025. 

Укладено договір про співробітництво з Всеукраїнською громадською 

організацією «Асоціація працівників дошкільної освіти» укладений 01.12.2025 

року. 

Робота управління освіти у 2025 році була організована системно, 

правомірно, відповідально. Зміна юридичних адрес закладів загальної середньої 

освіти, дотримання фінансової дисципліни, прозоре управління ресурсами, а 

також оперативне прийняття рішень у нових умовах стали запорукою 

збереження цілісності освітньої мережі громади, її адаптації та сталого 

функціонування. 

 

ШАНОВНА ГРОМАДО! 

 

Хочу подякувати кожному, хто працював поруч весь минулий рік і 

продовжує працювати зараз - заради інтересів Енергодарської міської 

територіальної громади.  І попри всі наявні виклики виконує свою роботу якісно, 

поставивши інтереси громади найвищим пріоритетом.  

Наша робота продовжується далі, її пріоритети залишаються незмінними. 

Енергодар був, є і залишиться українським містом! 

 

 

 

З повагою Дмитро ОРЛОВ 


